
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 14-16 лютого 2025 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

З 10 по 14 лютого фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 2551 звернення від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2049 консультацій. 

З 10 по 14 лютого на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 48 громадян з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 33; соціально-правового захисту                               

дітей – 10, майнових питань – 5. 

Спеціалістами управління організовано та проведено 2 рейди за участі 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 6 сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків.  

Проведено обстеження житлово-побутових умов проживання дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, – 4, про що складено 

відповідні акти. 

Спеціалісти управління брали участь у 41 судовому засіданні:                                     

38 – з розгляду цивільних справ та 3 – з розгляду кримінальних справ, а також 

у знайомстві 2 кандидатів в усиновлювачі з  дитиною. 

З 10 по 14 лютого до департаменту соціальної політики звернувся                     

291 громадянин з питань: внутрішньо переміщених осіб – 47, надання 

матеріальної допомоги – 114, надання соціальних послуг – 99, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи, – 8, консультацій щодо санаторно–курортного лікування – 2, 

виписки безкоштовних рецептів – 2, заміни (отримання) посвідчень особам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, – 3, отримання статусу – 1, 

призначення (перерахунку) та виплати пенсій – 15.  
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14 лютого під головуванням голови Подільської районної у місті 

Кропивницькому ради – голови опікунської ради Володимира Стецюка 

відбулося засідання опікунської ради при виконавчому комітеті Подільської 

районної у місті Кропивницькому ради. 

Розглянуто 2 питання про погодження кандидатури опікуна над 

повнолітньою недієздатною особою. 
 

Діалог влади з народом 
 

14 лютого відбувся особистий прийом громадян заступником міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергієм Колодяжним.                                                

На прийомі були порушені питання щодо доцільності позбавлення 

батьківських прав,  проблеми з опаленням і електропостачанням у КЗ «Ліцей 

Новенський», облаштування футбольного поля та організації роботи 

поліклініки на території Новенського старостинського округу.  

Сергій Колодяжний надав доручення керівникам виконавчих органів 

міської ради щодо вжиття відповідних заходів. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

 14 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 13 – літературний вернісаж «Про кохання рідною мовою» з нагоди 

міжнародного дня рідної мови. 

Присутні дізналися про історію виникнення та особливості відзначення 

свята, чому сьогодні надважливо знати, розвивати та захищати материнську 

мову. В читальному залі лунали поезії українських класиків про українську 

мову, звучали пісні у виконанні талановитих читачів бібліотеки-філії; 

 № 15 – флешбук «Кохання і війна». 

 Бібліотекарі презентували книжкову виставку «КнигоТерапія: 

проживаємо емоції у книжках». Відібрані книги будуть порадою, розрадою та 

підтримкою учасникам заходу; 

 № 6 – майстерклас «Валентинка з сюрпризом» з нагоди Дня Святого 

Валентина. 

Бібліотекар розповіла присутнім про історію виникнення Дня Святого 

Валентина та як це свято святкують у різних країнах світу. Під час 

майстеркласу хлопчики та дівчатка створювали власні валентинки, 

використовуючи світловідбиваючі матеріали для виготовлення флікерів. 

 Кожна валентинка стала яскравим подарунком для рідних і близьких,                   

а діти отримали море позитивних емоцій від участі у творчому процесі; 
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 № 12 – рандеву з книгою «Чарівні сторінки кохання» за участі членів 

клубу «Шляхетні панянки».  

Бібліотекар розповіла про історію виникнення свята – Дня Святого 

Валентина і запропонувала переглянути відеоролик про його святкування                                         

у різних країнах світу. Підлітків познайомили з книгами відомих авторів,                       

де розкривається прекрасне почуття кохання, зокрема «Знає тільки Мару» 

Олени Рижко, «Я закохалася» Марії Морозенко, «Крута компанія» Наталії 

Білої, «Одного дня вона розкаже» Марти Гулей, «Поцілунок був не останній» 

Оксенія Бурлаки та іншими виданнями серії книг ВЦ «Академія», в яких 

розкривається тема підліткових проблем – перших почуттів, стосунків                                           

з ровесниками, становлення особистості, всього, що хвилює сучасного 

тінейджера. Розповідь супроводжувалася переглядами уривків                                         

з екранізованих творів про найкращі в світі почуття;  

 № 16 – святкова акція «Валентинка читацьких симпатій». 

Читачи брали активну участь в акції, коли кожен відвідувач мав змогу 

поділитись своєю симпатією до улюбленої книги. За результатами акції 

бібліотекарі оформили виставку книг, яким користувачі освідчилися в коханні. 

Серед улюблених авторів  сучасні українські та світові письменники. 

 

 14 лютого у туристично-інформаційному центрі відбувся тематичний 

майстерклас до Дня закоханих. 

 Було підготовлено інтерактивну фотозону на тему «Відомі пари 

Кропивницького». Відвідувачі взяли участь у мінівікторині «Відгадай хто?». 

 Також дізнались історії кохання знаменитих особистостей різних епох, 

що прославили наше місто. 

 

14 лютого у Центральній міській бібліотеці для дітей пройшов день 

настільних ігор «В колі друзів». 

 Діти із задоволенням грали в лото «Бінго» та гру «Муха-повторюха»,                            

під час яких перевірили свою уважність та покращили швидкість реакції.                         

А цікаві вправи від волонтерів Товариства Червоного Хреста в Україні 

допомогли їм розслабитися та налаштуватися на позитивний лад.  

 

 15 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 21 – заняття гуртка «Смайлик» на тему  «Планета без інтернету 

(правда і вигадка)». 
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 На занятті з комп’ютерної грамотності члени гуртка «Смайлик» 

занурились у глибини важливості цифрової освіти, вивчаючи роль всесвітньої 

мережі у повсякденному житті. Бібліотекарі запропонували учасникам 

поділитися уявленням про те, яким би було життя на планеті без інтернету,                           

а також розглянути плюси й мінуси існування у світі без цифрових зв’язків.  

 Після жвавої дискусії перейшли до практичних навичок. Бібліотекарі 

продемонстрували учасникам заходу безпечні способи пошуку інформації у 

мережі, навчали розрізняти надійні джерела від фейкових новин та 

ознайомили з основами цифрової безпеки. 

 

15 лютого у КЗ «Літературно-меморіальний музей І. К. Карпенка-

Карого» відбулися XVIII обласні літературно-краєзнавчі «Куценківські 

читання».  

Цьогорічна тематика виступів – «Окрилені рідним краєм. Визначні 

особистості в історії, мистецтві, культурі Центральної України». Всього                              

у заході взяли участь 27 дослідників (18 – наживо, 9 – онлайн). Виступили                                     

і відомі, досвідчені науковці, і ті, хто робить перші кроки у краєзнавстві.                             

З вітальним словом до учасників звернулися начальник управління культури                        

і туризму Кропивницької міської ради Анна Пруссова та голова 

Кіровоградської обласної організації Національної спілки краєзнавців України 

Олег Бабенко. 

 

15-16 лютого у м. Кропивницькому на базі КЗ «КДЮСШ № 4» пройшов 

відкритий чемпіонат Кіровоградської області з пауерліфтингу, в якому                             

70 учасників з Кіровоградської області змагались у класичному жимі лежачи. 

 15 вихованців КЗ «КДЮСШ № 2» показали найкращі результати. 

Загалом команда КЗ «КДЮСШ № 2» посіла перше командне місце. Змагання 

були відбірковими на чемпіонат України з класичного жиму лежачи, який буде 

проходити у місті Мукачевому з 03 по 10 березня. Денис Шипілов та Давид 

Дерев'янко за результатами чемпіонату були відібрані для участі у чемпіонаті 

України. 

 Команду спортсменів підготували тренери-викладачі відділення 

пауерліфтингу Юлія Бондаренко та Софія Ігнатенко.  

 

 16 лютого  у м. Кропивницькому проходила першість                                                      

КЗ «КДЮСШ № 3» з гімнастики художньої «Міс Валентинка». У змаганнях 

брали участь більше 100 спортсменок, 50 із них – представниці                                            

КЗ «КДЮСШ № 3».  

 За результатами першості 25 спортсменок посіли перше місце,                                    

15 – друге та 10 – третє місце.  
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 Підготували спортсменок  тренери-викладачі: Людмила Виноградова, 

Катерина Щупка, Світлана Худякова, Світлана Заблодська, Ольга Шевченко, 

Марія Костанді,  Марія Овчаренко. 

 

 16 лютого  у м. Черкасах відбувся Всеукраїнський турнір з волейболу 

серед дівчат 2010 року народження та молодших. Всього у турнірі змагались 

6 команд з Черкаської, Київської та Кіровоградської областей. 

КЗ «КДЮСШ № 3» представила команда у складі 12 спортсменок, яка 

за підсумками змагань посіла ІІІ місце. 

 Підготував  спортсменок тренер-викладач Валентин Якушевський. 

 

 До Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав 

14 лютого з нагоди Дня вшанування учасників бойових дій на території 

інших держав та 36-ї річниці виводу військ з Республіки Афганістан відбулося 

покладання квітів керівництвом міста та області, представниками Головних 

управлінь поліції та надзвичайних ситуацій в Кіровоградській області, 

військових, воїнами-інтернаціоналістами до пам’ятника «Воїнам-

інтернаціоналістам всіх поколінь Кіровоградщини».  

Також було надано грошову допомогу 100 учасникам бойових дій                            

на території інших держав у розмірі 1,0 тис. грн кожному на загальну суму                    

100,0 тис. грн  та 4 сім’ям загиблих учасників бойових дій в Республіці 

Афганістан у розмірі 5,0 тис. грн кожній на загальну суму 20,0 тис. грн. 
 

14 лютого відбулося покладання квітів до  пам’ятника  на честь воїнів-

інтернаціоналістів (воїнів-афганців) на території Новенського 

старостинського округу.  

У заході брали участь воїни-інтернаціоналісти, працівники Новенського 

старостинського округу на чолі зі старостою Любов’ю Марченко, яка 

звернулася до присутніх від імені керівництва Кропивницької міської ради                   

та Новенського старостинського округу зі словами шани та подяки. 

Виступив Петро Дядюра, учасник бойових дій, голова селищної 

первинної організації «Українська спілка воїнів-афганців». 

Учасники заходу хвилиною мовчання вшанували пам’ять загиблих під 

час міжнародних конфліктів та сучасної російсько-української війни.                               

 

14 лютого у навчальних закладах міста проведено тематичні заходи                            

з метою вшанування учасників бойових дій на території інших держав. 

Громадсько-політичні акції  

 

15 лютого з 10.30 до 12.00 на площі перед Кропивницькою міською 

радою громадяни проводили  акцію під гаслом «Гроші на ЗСУ». 
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Мета акції – привернення уваги влади, суспільства до проблем 

військових, належного фінансування ЗСУ. 

Кількість учасників – 3 особи. 

 

15 лютого з 11.00 до 12.00 на площі Героїв Майдану проводилась мирна 

акція на підтримку військових ЗСУ, які знаходяться в полоні та безвісти 

зниклі.  

У заході брали участь члени родин військовослужбовців з населених 

пунктів Кіровоградської області та міста Кропивницького. 

Кількість учасників – 50 осіб. 

 

15 лютого з 13.00 до 15.00 на площі Героїв Майдану проводилась мирна 

акція на підтримку військовополонених та зниклих безвісти захисників 

України.  

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість 

міста. 

Кількість учасників – 60 осіб. 

 

16 лютого з 12.00 до 13.00 на площі Героїв Майдану проводилась мирна 

акція «Не мовчи. Полон вбиває» на підтримку захисників «Азовсталі», 

зокрема тих, котрі перебувають у російському полоні.  

Учасники заходу тримали прапори України, військових бригад, 

фотографії військовополонених, плакати із закликами повернути їх із полону. 

У рамках акції відбувся автопробіг на підтримку військовополонених 

Маріупольського гарнізону. Учасники автопробігу (23 автомобілі) з жовто-

блакитними прапорами проїхали вулицями міста від Гаю десантників до 

супермаркету «Епіцентр». У заході брали участь члени родин 

військовослужбовців, громадськість міста.  

Кількість учасників – 50 осіб. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

З 10 лютого по 14 лютого працівники інспекції з благоустрою провели 

рейди з перевірки санітарного стану по 46 вулицях міста.  За результатами 

рейдів складено 24 адміністративних протоколи та видано 18 попереджень. 
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                                         Підприємництво 

 

14 лютого у КП «Центр підтримки підприємництва» відбулася зустріч 

з представниками Кіровоградського обласного центру зайнятості. Спікеркою 

виступила Наталія Борисова, начальниця відділу реалізації проєктів. 

Учасники заходу дізналися про актуальні зміни у грантових програмах 

єРобота та можливості фінансової підтримки для підприємців, ветеранів та 

членів їхніх сімей.  

Разом з експерткою розглянули такі ключові питання: підтримка 

підприємництва: умови отримання мікрогрантів та грантів на створення або 

розвиток бізнесу; визначення напрямків витрат: які категорії фінансування 

дозволені та які обмеження існують; гранти для дружин загиблих військових; 

умови для отримання повторного гранта. 

Захід відзначився активною дискусією, практичними кейсами та 

відповідями на запитання учасників. 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ірина Штадченко 35 83 88 
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